                          ГБУ ДО ЦШИ №1, отчет за январь 2020г. 
	
1. Реализация комплекса мер по развитию детского и юношеского художественного творчества.
           17 января в 10-00 в ЦШИ №1 в классе Сольного пения состоялся открытый урок «Кантилена – основа пения на дыхании» с ученицей 3 класса Эшаловой Раяной. Цель урока -  познакомиться с вокально-техническими терминами, закрепление и проработка термина «кантилена» в разных жанрах вокальной музыки. Количество участников – 2. Количество зрителей -  10. Ответственный – преподаватель Юрьева М.Ю.
           17 января в 12-00 на отделении хореографии в классепреподавателей по классу хореографии Абдуллаева А.Х. и Гацаевой А.А. прошел просмотр новых танцевальных номеров. Учащиеся представили зрителям танец  «Два лебедя» и сюиту  «Дружба народов». На мероприятие был приглашен Народный артист ЧР Адлан Межидов.  Он высоко оценил работу преподавателей и труд учащихся, также поблагодарил директора Сулейманову Мадину Магомедовну за большое внимание и поддержку, оказываемые  отделению хореографии. Количество участников – 30. Количество зрителей – 45. Ответственные – преподаватели Абдуллаева А.Х., Гацаевой А.А.
           В рамках духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания молодежи  15 января в 14-00 в Центральной школе искусств №1 в классе общего эстетического образования состоялся круглый стол «Культура как средство объединения разных народов». Количество участников – 10. Ответственный – зам.директора по ВР Мунаева К.С-М.
           В рамках работы по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи 18 января 12-00 в ЦШИ №1 на отделении хореографии состоялся конкурс на знания в области здорового образа жизни «Здоровье в твоих руках». Количество участников -15. Ответственный – зам. директора Мунаева К.С-М.
          В рамках работы по профилактике наркомании и алкоголизма 23 января в 14-00 в Центральной школе искусств №1 в классе общего эстетического образования состоялся круглый стол «Наркотики и алкоголь - медленная смерть». Количество участников – 7. Ответственный – зам. директора по ВР Мунаева К.С-М.
          В рамках работы по профилактике ДТП 25 января в 15-00 в Центральной школе искусств №1 на отделении хореографии была проведена лекция «Профилактика ДТП как фактор сохранения здоровья людей». Количество участников – 1. Количество зрителей -  10. Ответственный – зам. директора по ВР Мунаева К.С-М.
          В рамках работы по профилактике экстремизма и терроризма 27 января в 15-00 в Центральной школе искусств №1 в классе общего эстетического образования состоялся кинолекторий «Основы противодействия экстремизму и терроризму». Количество участников – 1. Количество зрителей -  10. Ответственный – зам.директора по ВР Мунаева К.С-М.
2. Участие в региональных, всероссийских культурных форумах, международное и межрегиональное сотрудничество.
   С 30–го декабря по 20-е января ученица ЦШИ №1 отделения ИЗО Бетрахмадова Залина приняла участие в  конкурсе «Кубок Санкт-Петербурга по художественному творчеству «Ассамблея искусств»» и заняла 1 место в номинации – «Графика». Количество участков – 1. Ответственный – преподаватель Дадаева Д.Ш.
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