В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 года №273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации" образовательная деятельность в ГБУ ДО ЦШИ №1 г.Грозного  по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам "Фортепиано",  "Духовые и ударные инструменты" осуществляется на основании федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации данных дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программам в области музыкального искусства.
Федеральные государственные требования к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства "Фортепиано" и сроку обучения по этой программе.
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Федеральные государственные требования к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства "Духовые и ударные инструменты" и сроку обучения по этой программе.
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